
КАФЕДРА ГІСТОРЫКА-КУЛЬТУРНАЙ СПАДЧЫНЫ 

ЗАПРАШАЕ ВАС АТРЫМАЦЬ ВЫШЭЙШУЮ АДУКАЦЫЮ ПА СПЕЦЫЯЛЬНАСЦІ 

«МУЗЕЙНАЯ СПРАВА І АХОВА ГІСТОРЫКА-КУЛЬТУРНАЙ СПАДЧЫНЫ», 

НАПРАМАК «КУЛЬТУРНАЯ СПАДЧЫНА І ТУРЫЗМ» 

Падрыхтоўка кадраў па гэтаму напрамку 

спецыяльнасці пачалася ў 2012 годзе. 

Зместам яго з’яўляецца вывучэнне гісторыі і 

геаграфіі турызма, арганізацыі і эканомікі 

турызма, а таксама турыстычнага патэнцыялу 

Беларусі і найбольш актуальных пытанняў 

уключэння музеяў у турыстычную дзейнасць. 

Напрамак «Культурная спадчына і турызм» 

патрабуе глыбокіх і разнастайных ведаў, таму 

студэнты вывучаюць гісторыю Беларусі, усеагульную гісторыю, спецыяльныя гістарычныя 

дысцыпліны, гісторыю і тэорыю культуры, агульнае і рэгіянальнае краязнаўства, дадаткова да 

класічных замежных моў – лацінскую і польскую, а таксама спецтэрміналогію на замежнай мове. 

З трэцяга курса пачынаецца самае цеснае знаёмства 

з напрамкам спецыяльнасці. Студэнты вывучаюць 

такія дысцыпліны як інфармацыйныя тэхналогіі ў 

турыстычнай дзейнасці, менеджмент і маркетынг у 

турызме, тэорыя і практыка экскурсійнай работы, 

тураперэйтынг, нарматыўна-прававое забеспячэнне 

турыстычнай і экскурсійнай дзейнасці. Тэарэтычныя 

веды замацоўваюцца падчас вучэбнай, 

менеджэрскай, экскурсійнай і іншых відаў практыкі. 

Працяг адукацыі магчымы для тых, хто праявіць жаданне і здольнасць да навукова-даследчай 

дзейнасці. Для такіх студэнтаў існуе магчымасць удзельнічаць у навуковых студэнцкіх 

канферэнцыях і семінарах, пасля заканчэння навучання паступіць у магістратуру, потым – 

аспірантуру, абараніць дысертацыю з атрыманнем вучонай ступені кандыдата культуралогіі. 

Уступныя іспыты:     Тэрміны прыёму дакументаў: 

Беларуская (ці руская) мова;    на дзённую форму атрымання адукацыі (поўны 

Гісторыя Беларусі;     тэрмін навучання) за кошт сродкаў бюджэту 

Усеагульная гісторыя (найноўшы час).  глядзіце на сайце Міністэрства адукацыі. 

Тэрмін навучання на дзённай форме – 4 гады. Парадак і правілы прыёму: www.buk.by 

Тэлефоны для даведак:      

+375 (17) 272 49 97 (кафедра);     

+375 (17) 350 71 66 (прыёмная камісія).   

Telegram-канал БДУКМ: t.me/abiturientybguki   


